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Région Provence-Alpes-Côte d'Azur - Département du VAR - Arrondissement de BRIGNOLES 
 

COMMUNE DE BRAS 
 

 

SÉANCE DU CONSEIL MUNICIPAL  
DU 08 OCTOBRE 2025 

--- 
 

PROCÈS-VERBAL 
 

 
 

L’an deux mille vingt-cinq, le huit Octobre à dix-sept heures, les Membres du Conseil 
Municipal se sont réunis dans la salle du Conseil Municipal de la Mairie sous la 
Présidence de Monsieur Franck PERO, Maire, et sur convocation du 02 Octobre 2025 
affichée le jour même. 
 
Sont présents :  
Franck PERO, Maire, Anne COUPLEZ, 1er adjoint, Nicolas ROBIN, 2ème adjoint, Séverine 
VINCENDEAU, 3ème adjoint, Isabelle AMARIGLIO, 5ème adjoint, Pierre ARMAND 
6ème adjoint, Joseph MASSARD, Jean-Pierre LONCQ, Mylène BEYAERT, Martine BOLIN-
SIMIAN, Ingrid DUPUIS, Xavier SIBILLE et Christian ROERO.  
 
Lesquels forment la majorité des Membres en exercice et peuvent délibérer valablement. 
 
Absent(s) avec pouvoir :  
Sylvie BERNARD-MUZE, a donné procuration à Martine BOLIN-SIMIAN. 
 
Absent(s) : 
Jérémy MESSAOUDI, Daniel RATAJCZAK, Sandrine VENTRE, Frédéric GUARCH-
FERRER, Béranger MARTIN, Camille FLEURY, Cynthia RENAUDIER-HOLOTA, Patrick 
BERNARD et Patrick GAZAN.  
 
Madame Séverine VINCENDEAU est Secrétaire de Séance. 
 

------- 
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Délibération n° 2025-081-00 :  
APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 23 SEPTEMBRE 2025 
 
Le procès-verbal de la séance du 23 Septembre 2025 est approuvé à l’unanimité des 
suffrages exprimés. 
 
 
Délibération n° 2025-082-01 :   
VERSEMENT D’UN DON SOUS FORME DE SECOURS                                                               
À UN AGRICULTEUR POUR ACTE CITOYEN 
 
Monsieur le Maire rappelle la situation exceptionnelle dans laquelle se trouve 
Monsieur Donatien Fresnel, jeune agriculteur, qui a perdu son tracteur agricole dans un 
incendie sur le territoire de BRAS. 
 
Considérant que cet incendie a été maîtrisé grâce à la présence d’esprit et aux actions 
rapides de Monsieur Donatien Fresnel, qui a ainsi évité une propagation plus importante 
du feu et notamment un incendie de la forêt voisine ; 
 
Considérant l’importance de l’acte citoyen et responsable de cet agriculteur qui a permis 
de protéger la forêt et les biens environnants ; 
 
Il propose au Conseil Municipal de verser un montant de 500 € sous la forme d’un 
secours à Monsieur Donatien Fresnel, jeune agriculteur, pour l’aider à faire face aux 
conséquences de la perte de son tracteur agricole. 
 
Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité : 
 
- Approuve le versement d’un montant de 500 € sous la forme de secours à 
Monsieur Donatien Fresnel, en reconnaissance de cet acte et pour l’aider à faire face aux 
conséquences de la perte de son tracteur agricole. 
- Dit que les crédits nécessaires sont inscrits au Budget Principal (chapitre 65) de la 
Commune. 
 
Le Conseil Municipal lui adresse ses sincères remerciements pour son acte citoyen et 
responsable. 
 
 
QUESTIONS DIVERSES : Néant 
 
Rien n’étant plus à l’ordre du jour, la séance est levée à 17h12 
 

--- 
 
Fait et délibéré en séance les jour, mois et an susdits. 

 
 
 
La Secrétaire de Séance, Le Maire, 
Séverine VINCENDEAU Franck PERO 


